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 9.4.24 ישיבת ועדפרוטוקול 

 
 9.4.24תאריך: 

 20:30שעה: 

 מיקום: משרדי הועד. 

,  יורם לוי, נטע סיבוני גלילי  ,אלעד לוינטל, ערן פורת ,  נוכחים: אביעד פרי, אביטל בנשלום, ליאת מעוז 
 . איתיאל חדד

 מנחם אופיר התנצלו: 

יפעת וגנר מנהלת ומזכירת   ותרבות,  אסף נוימן מנהלת חינוך הצטרפו: יותם דיאמנט רב"ש היישוב, 
 . היישוב

 

 יפעת ויותם  –גנבות אופניים במדרשה 

ע"י קבוצות   נלקחים התקבלו תלונות בוועד מהתושבים על כך שהאופניים שלהם ות האחרונים בשבוע
   , בליווי תמונות וסרטונים. בוקר  שדה מתארחות בבית ספר שדה 

ים )לקיחת האופניים  י המשטרה אנו למדים כי החוק מבחין בין המושג גניבת אופנעם משיחות 
 לצמיתות, מחוץ ליישוב וכדומה( לבין שימוש ללא רשות )המונח המדוייק לדיון בנושא(.  

 הועד קיים דיון בנושא ואלו הנקודות העיקריות: 

התושבים מצפים לכך שאם הם  ישנו פער בציפיות התושבים מול המציאות במרחב הציבורי:  -
אינה תואמת  זו יה י. ציפ עלמוי יהם לא   –משאירים את האופניים לא קשורים במרחב הציבורי 

בתנועה רבה של מי שאינו תושב  מציאות כיוון שהמרחב הציבורי במדרשה מאופיין  האת 
 . במדרשה עוברי אורח מזדמנים רבים. קבע

האופניים שמדובר בציר "הציבורי ביותר" ביישוב.   העלמות ניתן לראות ממיפוי של אזורי   -
, המרכז המסחרי, חניית בית ספר צין, חניית  ביס"ש הדרך לחדר האוכל: מאזור המשושים

 התיכון וחדר האוכל.  
 . עלמויותיה נמצאים התושבים בלבד, כמעט ואין במקומות בהם בשכונות היישוב עצמו,  -
גניבות אופנים מתרחשות לא רק על ידי אורחי בית ספר שדה. לעיתים אלו התושבים עצמם,   -

 מזדמנים.  עוברי אורח לעיתים 
נמצאים  אירוח הקבוצות המתארחות בבית ספר שדה מקבלות תדרוך מראש על כך שחדרי  -

  םאינ הם קחת או לגעת באופניים במרחב הציבורי גם אם בלב יישוב קהילתי ושאסור ל 
 ים. קשור

ביס"ש בכל מקרה בו אנו מקבלים דיווח בזמן אמת  אנו מעדכנים את יוסי קורן, מנהל  -
 . באורחיו  בבקשה לעזרה או לטיפול משמעתיישירות לעיתים התושבים פונים אליו ו

 . מנהל בית ספר שדה  יקדם שיחת הכרות ותיאום ציפיות עם יוסי קורן   הוועד יו"ראלעד   -
:  הם אינם סובלים מהתופעה הזוחדרי אירוח אך  םנעשתה בדיקה מול משאבי שדה שגם לה -

ממעטים לארח בתי ספר, ציר התנועה מהחדרים לחדר אוכל קצר ולא עובר בקיבוץ  הם 
 של המטיילים והממשק עם המרחב הציבורי קטן.   עצמו. המרחק הקצר מונע התפזרות

האופניים   עלמויותי תופעת ההוועד מזמין את התושבים להציע רעיונות יצירתיים למניעת  -
 בכל רעיון ומחשבה בנושא  vaad@mbg.org.ilאנא פנו למייל הוועד:   במרחב הציבורי.

.  במטרה שאולי הועד ירכוש במחיר מוזל וימכור לתושבים air tagנבדקה הצעת התושבים ל -
דעת איפה  למסייע  אינו מונע גניבות אלא ו  NFCתקשורת רק ב מדובר במכשיר שעובד 

 ים. האופניים נמצא
 הועד יוציא סקר לתושבים לרכישה מרוכזת למנעולי אופניים.   -
ב הרצליה דומים הם בתפיסת המרחב  דוגמא ללב היישוב ול חשוב שהתושבים יבינו:   -

לנו  לא היינו מצפים שאופניים שנשאיר בלב העיר הרצליה לא קשורים יחכו  כפי שהציבורי. 
   כך גם במוקדים הציבוריים ביישוב. -  באותו מקום בו השארנו אותם 

 
-  

mailto:vaad@mbg.org.il
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 ועד היישוב יוציא הודעה לתושבים עם הפרטים שמופיעים בסעיפים הבאים: 

לכתוב שם וטלפון על האופניים, ולהחזיק תמונה עדכנית  קשירת האופניים ל פרט מציעים  -
 . שלהם

 : את האופניים מוקדים מומלצים לחפש  -

 משושיםמשרדי בית ספר שדה שדה בוקר, מתחם אכסניית   •

 הכניסה למדרשה אזור תחנת האוטובוס  •

 תיכון צמוד לחדר אוכל באופניים   תחניי •

 ר צין פסמוך לבית ס •

 מרכז מסחרי אזור חניית האופניים  •

 חניית המכינה  •
 

לפנות  נבקש במידה והתושבים נתקלים בזמן אמת באופניים שנעשה בהם שימוש חשוד   -
 . 058-788-3661לסייר 

אף שחלק מהשטחים הציבורים אינם  על ניהול ממשק תיירות במדרשה.  צורך אמיתי ל יש   -
יש  . מארחים במדרשהרבים גופים  המצב הוא ש  בבעלות היישוב או בעלות המועצה

מסלולים אך אין מי שייקח אחריות  טיילות, שבילי אופניים ו  חדרי אירוח,  אטרקציות במדרשה, 
הנושא לא בסמכות היישוב אף כי אנו עושים  לניהול, אין מי שבא לקנוס להתריע ולהזהיר. 

 במיטב יכולתנו למרות המגבלות בחוק. 
 :בוואטאפ   קישור לקבוצת מוצאים ומוסרים אופניים -

https://chat.whatsapp.com/IUIH998obvaIZJ0Tqc3VLm 

 אסף נוימן  –הצגת חינוך קהילתי ותרבות 

אסף נוימן הציג את שתי המחלקות: חינוך קהילתי ביישוב ותרבות. חזון, מטרות, מצב קיים ואתגרים  
סם קו"ק לתושבים  ר בשתי הועדות נעשה בדיקה מי מהמתנדבים ירצה להישאר, מי לסיים ונפ לעתיד. 

החינוך הקהילתי לעמוד ביעדי תוכנית העבודה ולמלא רשימות נוכחות  . על מחלקת להצטרך לוועדות 
 בפעולות מידי שבוע. 

 2420בריכה במדרשה לקיץ 

בטיפול החל מיום התכנסות הוועד הנכנס כהמשך ישיר    נושא הבריכה ביישוב חשוב לוועד ונמצא
 לפעילות הוועד היוצא. 

 שני מישורים במקביל: הועד עוסק בשני  
מודל הפעלה משותף לשנתיים הקרובות מתוך הבנה כי בריכה חדשה ובבעלות היישוב   .1

  פרוגרמה למתחם ספורט ביישוב.קידם הכנת שנה שעברה הוועד  בתיקח מספר שנים.  
בריכה תחילה.  והמפורט של מתחם הספורט ביישוב,  התכנון נבחר משרד התכנון לנושא ה 

מיפוי כלכלי עסקי לגבי מתווה השקעות התושבים בבריכה חדשה ע"י   נעשה בוועד תהליך
 הקמת אגודה שיתופית.  

קיץ שעבר מתווה הפעלת הבריכה למנויים בלבד נפל  ב לאחר ש: 2024בריכה בטוחה בקיץ  .2
הבריכה, השנה אנו עובדים בשיתוף עם תאגיד מדרשת   למפעיל בשל קושי להעביר כספים  

לגבי מתווה הבריכה  מ מו"בשלבי סיום אנו     באינטרס משותף.  , שדה בוקר בעלי הבריכה
התשלום עבור  , נותר לנו לדייק את נושא ההפרות והקנסות. למנויים בלבד  2024לשנת 

 בריכת המנויים יעבוד בצורה הבאה: 
 כפי שהיה שנה שעברה.  המנויים ישלמו לועד  -
במתווה הנ"ל חותם הוועד עם התאגיד על כך שהוועד הוא מוכר המנויים הבלעדי לבריכה  -

)לא תהיה מכירת כרטיסים לאורחים  לקבל תמורתה תמורה נוספת. והשוכר בריכה לא יכול 
 מזדמנים( 

 הועד יעביר את הכסף כולל השתתפות הוועד לחשבון נאמנות -
 פעימות תלוי עמידת המפעיל במתווה.  6 –הכסף יעבור למדרשת שדה בוקר ב  -

 
הוצגו תנאי המסגרת של החוזה ותנאי התשלום אותם הוועד צריך לאשר, בימים הקרובים הוועד  

יפרסם ויקדם הרשמה מוקדמת של התושבים לרכישת מנויים ובמקביל יפנה למועצה בבקשה לתמוך  
 ולהשלים את החסר כפי שתוכנן והוסכם בשנה שעברה. 
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לאחר פסח, כאשר תהיה לנו הערכה טובה יותר של צפי ההכנסות נוכל להתקדם ולחתום על  
 מול התאגיד והמפעיל ולצאת לדרך  החוזה

 

על אף שהמחיר השנה גבוה יותר, הוועד ישאיר את מחירי המנויים זהים למחירים שהוצעו בשנה  
 . שעברה ובלבד שירכשו בהרשמה המוקדמת. מחירי מנויים בשלב מאוחר יותר יהיו גבוהים יותר 

  . אמצע מאילפתיחת הבריכה  תאריך היעד 

 2024השבוע יפורסם בקצרה סטטוס התקדמות בריכה  החלטה לביצוע:

 שבוע הבא יפורסם מתווה ההפעלה באופן מפורט כולל קישור לתשלום למנויים 

 כתבה: יפעת וגנר 


